

Актуальные инструменты и технологии для медиа сопровождения профессиональной деятельности педагогов дополнительного образования

Методист, Антипова Е. К.

Каждый педагог имеет в контакте страницу своего объединения. В процессе развития Вк перенимал наиболее удачные форматы для размещения контента: клипы, сториз, прямые эфиры, и самое актуальное для наших педагогов - **посты в ленту**.

В ленте «ВКонтакте» можно публиковать не только текстовые записи с фотографиями, но и короткие видеоролики — клипы, а также истории, которые, как и сторис, исчезают через сутки. Все это увеличивает популярность сообщества, привлекает большее количество детей и родителей, чьи дети в перспективе могут стать обучающимися данного педагога.

На своем примере как родителя, могу сказать, что большое значение имеет наличие в сообществе регулярных постов о проведенном занятии с фотографиями ребенка или видео. Мы родители, этот контент регулярно себе сохраняем и положительно реагируем на деятельность объединения.

Такая открытость и доступность контента поднимает уровень доверия родителей, а также имидж учреждения в целом.

Для размещения каких-либо фотографий, видео в ленте, необходимо сначала их создать и обработать. Так же написать небольшое превью к размещенному материалу. Некоторые наши педагоги уже активно ведут группы в вк и освоили какие-либо инструменты для обработки медиафайлов, но я поделюсь двумя самыми распространенными и доступными инструментами на сегодняшний день.

Итак, согласитесь, просто размещать каждый раз пост и фотку достаточно однообразно. Некоторые педагоги нашли выход, и разбавляют ленту коллажами. Что такое коллажи все знают, это у нас несколько фотографий в одной картинке, объединенные общей тематикой.

Поэтому, чтобы идти в ногу со временем, необходимо также размещать клипы (т.е. видеофайлы). Размещать их можно в сторис сообщества либо в ленту.

Первый инструмент для создания видео мы рассмотрим для обработки файлов на ПК. Для этого нам в помощь всеми известная программа для презентаций MS Power Point.

Функция экспорта слайдов в видео поддерживает звуковое сопровождение, анимацию, эффекты переходов и интервалы времени, заданные для всех использованных в презентации эффектов. Рассмотрим по шагам процесс создания видео.

1. Открываем презентацию, которую нужно преобразовать в видео. Далее Файл – Сохранить и отправить – Создать видео.

2. В открывшемся окне уточняем параметры выходного видеоролика: качество видео, наличие, отсутствие или запись речевого сопровождения, интервал смены слайда.

Параметры создаваемого видео:

После определения всех параметров щелкаем Создать видео.

3. В открывшемся диалоговом окне выбираем папку, куда нужно сохранить ролик и задаем имя файла. Щелкаем Сохранить.

3. Запускается процесс сохранения, который длится от нескольких секунд до нескольких минут. Время зависит от размера презентации и мощности компьютера.

Следующий инструмент для создания и обработки видео для вк – это мобильное приложение InShot.

Скажу сразу – на сегодня это самый популярный инструмент. Им пользуются не только блогеры, но и наши коллеги, в частности в детском саду «Солнышко» и Большемурашкинской средней школе. Рассмотрим функционал данного приложения.

Итак, для начала нам нужно установить иншот на телефон. Это легко сделать, найдя его по поиску в плеймаркете.

InShot — это новое доступное приложение для редактирования видео, которое может изменить правила игры для бизнеса в 2020 году. Есть и другие подобные приложения например, Pixaloop или PicsArt. Если вы готовы попробовать именно это приложение для создания видео, вот краткое руководство о том, как его использовать.

1. ЗАГРУЗИТЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Первый шаг — загрузить приложение InShot из Apple Store или Google Play. Просто перейдите в свой магазин приложений и бесплатно загрузите приложение InShot.

2. ИМПОРТИРУЙТЕ И РЕДАКТИРУЙТЕ ВИДЕО И ИЗОБРАЖЕНИЯ

После загрузки и открытия приложения InShot вам будет предложено выбрать один из вариантов: импортировать фото и видео или редактировать фото и видео. Вы также можете выбрать «домашний» экран.

Чтобы протестировать приложение InShot, выберите фото или видео, сохраненные на вашем телефоне. Как только импорт будет завершен, вы сможете редактировать свою фотографию или видео. Вы можете обрезать его, добавить фон или поиграть с другими визуальными и звуковыми эффектами.

Приложение InShot предоставляет основные инструменты и функции для редактирования видео, которых достаточно для большинства пользователей, но есть еще кое-что ...

3. ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЗВУК И МУЗЫКУ В INSHOT

Когда вы закончите вносить базовые изменения в свою фотографию или видео, на следующем экране вам будет предложено добавить звуковые эффекты, эффекты голоса за кадром или музыку. InShot предоставляет вам возможность импортировать песню, хранящуюся на вашем устройстве, или выбрать музыку из музыкальной коллекции приложения.

После того, как вы выбрали звук и музыку, вы можете регулировать громкость и интенсивность голоса за кадром и музыки, чтобы найти идеальный баланс.

4. ДОБАВЬТЕ ТЕКСТ

Теперь, когда ваше видео выглядит красиво, а звучит еще лучше, следующий экран позволяет добавлять текст по своему усмотрению. Вы можете написать свой текст, используя широкий спектр стилей шрифтов и цветовых схем. Затем вы можете перемещать текст по видео или экрану, чтобы получить правильное размещение. Вы также можете выбрать время начала и окончания, когда вы хотите, чтобы текст появлялся или исчезал в вашем видео.

5. БУДЬТЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫ С ПОМОЩЬЮ АНИМАЦИИ И СТИКЕРОВ

Смайлы были только началом, однако в мире мобильных устройств смайлики превратились в анимированные GIF-файлы и тематические стикеры. InShot позволяет добавлять в видео собственные анимации и стикеры для придания индивидуальности и позитива.

6. ВЫБЕРИТЕ РАЗРЕШЕНИЕ

Как я упоминала выше, качество — это одна из проблем при создании и редактировании видео с мобильного устройства. Однако InShot позволяет пользователям изменять разрешение видео в зависимости от своих потребностей.

Например, вы можете сохранить видео в разрешении 480, 720 или даже 1080 пикселей. После выбора разрешения ваше видео будет помечено водяным знаком, но его можно удалить перед публикацией или отправкой видео.

7. СОХРАНИТЬ И ПОДЕЛИТЬСЯ

Закончив редактирование фотографии или видео, просто нажмите кнопку «Сохранить» в приложении InShot. Начнется процесс рендеринга, который может занять некоторое время. После завершения процессов рендеринга и преобразования видео будет сохранено и станет доступным в вашей галерее InShot.

Вот и все: InShot — отличное решение для компаний, которые хотят создавать красивые высококачественные видео, не тратя кучу времени и денег.

В заключении хочу сказать, что каждый педагог может выбрать для себя наиболее удобный инструмент для обработки медиафайлов, на ПК или мобильное приложение. Однако, создание ярких постов с фотографиями, коллажами и видео — это необходимая часть работы каждого педагога.